

黄金是一种极具保值和升值性质的商品，也可以被作为时尚的饰品进行销售，所以人们对于黄金是非常喜爱的。不仅仅把黄金当做装饰，还用作投资来获取一定的收益。

不过值得我们注意的是，在我们购买黄金商品的时候，银行方面是非常热情的，但是在我们买了之后想要让银行来进行回收，银行却开始推三阻四，这究竟是什么原因呢？

一、有些黄金不可回收

银行在回收黄金时之所以会推三阻四，首先第一个原因是银行所出售的黄金产品大部分都是不可回收的商品。

一般情况下每年银行都会推出一些金条产品或者是金融产品来供给市场。

只不过我们需要知道的是，这些产品的意义并不在于它的市场价值，而在于它的纪念性质。

这些黄金虽然可以进行市场流通，但主要是用来买卖收藏的一种产品，实际并不具备市场价值。

因此，这些金币和金条银行方面也是不会进行回收的。如果我们出于坐等升值的目的购买，其实

没必要购买这些所谓的带有

纪念意义的金条或者金币，可以直接购买黄金期货来实现自己投资收益的目的。

除此之外，所有银行基本上只会回收自家银行所发售的黄金产品，并不会回收其他银行所发售的黄金产品。

这是因为各大银行对于金条产品的制作方式有所区别，他们的产品质量差异也比较大。

如果想要回收这些商品，银行方面需要进行严格的检测，以此来判定黄金商品的价值究竟如何。但我们需要知道的是，

有些银行缺乏专业的鉴定人员和鉴定手

段，他们想要鉴定消费者所带来的黄金商品，需要请专业的人员来进行鉴定。

这也需要付出一定的成本，并不利于银行方面的营收。

二、银行要以营收为主

至于第2个方面的原因则是银行如果以高价进行回收，银行就会出现相应的亏损情况。

从根本上来讲，银行也是带着金融性质的盈利组织，他们的市场运营是以盈利为目的的。

如果说当时所发售的黄金产品，被人购买之后，由于国际金价的上涨而出现了升值的情况。银行此时再以高价进行回收的话，自然就会有所亏损。

因为在对黄金进行鉴定的过程当中，势必会出现一定的损耗，而这也会损失黄金的重量和价值。

其次，

如果银行回收

了这些相应的黄金商品，他

们还是要进行再次出售的。

可是将回收的黄金产品进行熔炼重铸之后，一样也会造成黄金的损耗。

在鉴定或者重新熔铸过程中的损耗，其实跟黄金商品逐渐的上涨部分也就完全抵消了。

此时银行再回收黄金商品，自然是没有任何的利益营收，反而还需要为此付出对应的劳动。

所以说

大部分银行是

不会对黄金进行回收的。其

实不单单是银行会这样做，

很多大型的金店也是不会回收黄金的，就是因为回收了这些产品实际上并不能产生对应的市场营收。

三、银行回收需要购买凭证

至于最后一个方面便是商品的购买凭证了。在一般情况下，银行方面只会回收那些

当初的商品凭证和质量证明已经丢失。对于这样的商品银行方面自然是不肯回收。

因为想要回收这样的商品，银行方面自然也是需要请专业人员来进行鉴定，这并不利于银行的市场应收，所以他们在回收类似的黄金产品时会有推三阻四的现象出现。

即便是银行方面乐意回收这些产品，他们所给出的价格也是远远低于市场价格的，甚至有可能低于之前的购买价格，对于黄金的持有者而言，这其实是得不偿失的。

四、小结

综合全文的内容来看，银行方面对于一些流通的黄金商品是不会进行回收的，即便是银行方面回收，他们所给出的价格也是比较的低，这也是因为多方面的原因影响。

在我们购买黄金商品进行投资的时候，也是要注意到这一点，不要认为等黄金升值了之后，银行方面会乐于回收这些产品。

不知道各位读者对此有何看法呢，欢迎大家在下方评论区中留言跟笔者一同交流讨论，最后大家也不要忘了点赞转发哦。